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Basilica Travel reia pelerinajele în Grecia

 

Agenția Basilica Travel a Patriarhiei Române anunță reluarea pelerinajelor în Grecia.

„După o lungă așteptare, primul pelerinaj pe tărâmul Eladei se va desfășura în 
perioada 26 iunie – 05 iulie 2020”, a declarat Ecaterina Vârgolici, Directorul 
promovare Basilica Travel.

Printre obiectivele pelerinajului se numără: Eghina (moaştele Sfântului Nectarie), 
Evia (moaştele Sfântului Ioan Rusul), Salonic (moaştele Sf. Dimitrie Izvorâtorul de 
Mir).



„Vom admira peisajele deosebite pe care Grecia le are, ne vom bucura de 
momente frumoase împreună. Ne dorim să reluam pelerinajele ce poartă 
semnătura profesionalismului, să ne revedem, să mergem pe urmele sfinților și să 
adăugăm în colecția de amintiri un peisaj aparte”, a precizat Ecaterina Vârgolici 
menţionând că vor fi respectate toate regulile impuse de pandemie.

Reguli de prevenţie:

La îmbarcarea în autocar ghidul va adresa întrebări privind istoricul 
dumneavoastră recent de sănătate;
Veţi avea la dispoziţie dezinfectanţi pentru a fi folosiţi la fiecare urcare şi 
coborâre din autocar;
Îmbarcarea în autocar se va face doar pe la prima uşă a autocarului sub stricta 
supraveghere a însoțitorului de grup;
Autocarul va fi curăţat şi dezinfectat la fiecare coborâre a pelerinilor de 
personalul Basilica Travel;
Distanţarea în autocar se va face conform normelor impuse de autorităţi
Toţi pelerinii au obligaţia de a purta masca de protecţie la urcarea în autocar;
La închinarea în lăcaşurile de cult, se va păstra distanţa între pelerini de 1.5m, 
vor fi respectate regulile de igienizare, iar în timpul petrecut la fiecare obiectiv 
autocarul va fi igienizat.
Se va intra în lăcaşurile de cult doar cu masca pe faţă, purtată corespunzător 
pentru eficienţa maximă.

Pentru pentru un pelerinaj cu folos vă invităm să lecturaţi rubrica informaţii utile, 
disponibilă pe site-ul Basilica Travel.

„Din 17 iunie, sediile Basilica Travel sunt deschise, pelerinii având posibilitatea de a 
veni personal pentru a își rezerva locul și pentru a obține informații complete”, a 
spus Ecaterina Vârgolici.

Puteţi descoperi mai multe imagini din cadrul pelerinajelor pe conturile oficiale de 
Facebook şi Instagram ale Agenţiei Basilica Travel.
basilica.ro
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